

Αριθμός 129

**10^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 18^{ης} Μαΐου 2020**

Στην Πάτρα σήμερα, **την 18^η Μαΐου 2020**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **17:30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό **10/14-5-2020**, πραγματοποιήθηκε **μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου**, σύμφωνα με το άρθρο 10 του αριθ. 55/11-3-2020 ΦΕΚ, στο οποίο δημοσιεύθηκε η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «*Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID – 19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του*», την αριθ. 40/31-3-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «*Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊού COVID-19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων*» στην οποία συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, 3) Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, 4) Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 7) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 8) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 9) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 10) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 11) Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 12) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 13) Ασπρούλια Σοφία, 14) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 15) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 16) Μαγιάκης Γεώργιος, 17) Μοδές Αθανάσιος, 18) Νιάρου Μαρία, 19) Παπανικήτας Ανδρέας, 20) Πελεκούδας Δημήτριος, 21) Τουλαριδής Θεόδωρος, 22) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 23) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 24) Βορίσης Διονύσιος, 25) Δημακόπουλος Φώτιος, 26) Δούρος Αθανάσιος, 27) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 28) Μπακαλάρης Χρήστος, 29) Νικολόπουλος Νικόλαος, 30) Ντρίνιας Θεόδωρος, 31) Ξυλιάς Θεόδωρος, 32) Παπαδημάτος Νικόλαος, 33) Πατούχας Χρήστος, 34) Ρώρος Γεώργιος, 35) Σβόλης Κωνσταντίνος, 36) Σιαδήμας Βασίλειος, 37) Τζανάκος Νικόλαος, 38) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 39) Τσιμπούκης Ιωάννης, 40) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 41) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Γκέστα Ειρήνη, Γρηγόρης Ηλίας, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, Κουνάβης Αντώνιος, Μοίραλης Νικόλαος και Φιλοπούλου Μαρία, δεν συμμετείχαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.

Οι κ.κ. Καυκάς Γεώργιος και Στανίτσας Χαράλαμπος, δεν συμμετείχαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά αργότερα όπως φαίνεται παρακάτω στα πρακτικά.

Επίσης στη συνεδρίαση μετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Διευκρινίζεται ότι στη συνεδρίαση, μέσω τηλεδιάσκεψης, εισήλθε ο κ. Στανίτσας Χαράλαμπος, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη και Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, **χρέη δε Γραμματεύουσας** ανέλαβε η κα Γιαννιτσοπούλου Ιουλία.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 9 θέμα της ημερησίας διατάξεως «Οίκοθεν τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου του Δήμου Πατρέων α) για τον καθορισμό της οδού Σισίνη σε όλο το μήκος της από την οδό Παλαιών Πατρών Γερμανού έως την βόρεια περιμετρική οδό της πλατείας των Υψηλών Αλωνίων (επέκταση οδού Καρατζά), ως πεζοδρόμου, β) για τον καθορισμό τμήματος της οδού Μαιζώνος μεταξύ των οδών Αράτου και Δ. Γούναρη, ως πεζοδρόμου, γ) για τον καθορισμό τμήματος (βόρειος κλάδος) της οδού Τριών Ναυάρχων μεταξύ των οδών Αγ. Ανδρέου και Όθωνος Αμαλίας, ως πεζοδρόμου δ) για τον καθορισμό τμήματος της οδού Παντοκράτορος μεταξύ των οδών 25^{ης} Μαρτίου και Ηλείας καθώς και των οδών περιμετρικά της πλατείας

Παντοκράτορος (δυτικό τμήμα), ως πεζοδρόμους, ε) για τον καθορισμό τμήματος της οδού Σωτηριάδου μεταξύ των οδών Μητροπολίτου Νεοφύτου και Εισοδίων, ως πεζοδρόμου, στ) για τον καθορισμό της οδού Εισοδίων, ως πεζοδρόμου, η) για τον καθορισμό της ανώνυμης οδού δυτικά του Ι.Ν. Παντοκράτορος, ως πεζοδρόμου.» (σχετική η αριθ. 20/2020 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής).

Το Σώμα, κατά τη συζήτηση του θέματος άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τον αρμόδιο εισηγητή – Αντιδήμαρχο, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, εκπροσώπους των ενιστάμενων και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους.

Μετά από αναλυτική συζήτηση που πραγματοποιήθηκε, με τη διευκρίνιση ότι από τη συνεδρίαση αποχώρησαν οι κ.κ. Δημακόπουλος Φώτιος και Νιάρου Μαρία, ο αρμόδιος εισηγητής – Αντιδήμαρχος **απέσυρε** το ως άνω θέμα, το οποίο θα επανεισαχθεί προς συζήτηση σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέουσα

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ

ΙΟΥΛΙΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ